AJIMUHUCTPALUSI KBIINITOBCKOI'O PAMOHA
HOBOCUBUPCKOU OBJACTH

[TOCTAHOBIIEHMUE

O6 yTBepKIEHNN pacyera CTOUMOCTH IIOJIMBA NPHYCaJeOHBIX YIaCTKOB IIPH
[TOJIBG30BAHKH JIETHUM (BpEeMEHHBIM) BOJAOIIPOBOIOM.

B coorsercteum ¢ @epepansuniM 3akoroM 131-03 ot 10.06.2003 «O0 obmiux
MPUHIIMAIIAX OpPraHU3alldd MECTHOro camoylpasienust B Poccuiickon ®Dexepanumn», B
eJisix obecHeyueHusl YCTOMYMBOIO BOAOCHAOXKEHUsI, DKOHOMUH JHEPropecypcos, a
CTAKOKe  YIIOPSZOYEHMsT pacueToB C  HaceleHWeM IIPH  [OJB30BaHWM  JICTHHUM
BOJIOIIPOBOJIOM, PYKOBOJACTBYSICH ycTaBoM Kelmrosckoro pakiona HosocuOupckow
oonactu, IOCTAHOBJIAIO:

|.VrBepauTh pacyer CTOMMOCTH IOJMBA IIPUYyCcaJleOHBIX YYacTKOB IMpPH
OJIL30BAHUM JIeTHUM (BpeMeHHBIM) BojorposogoM ¢ 05.05.2022r. mo 05.08.2022r.
coriacno (rmpunoxxenus Nel).

2. Hacrosiiee mocTaHoBlIeHAe BCTYIIAET B CHIIY ¢ MOMEITA ero oInyOJHMKOBaHMUs
B IIEPUOJUYECKOM  IleYyaTHOM  HU3jaHuu  «broluiereHr  opraHoB  MECTHOTO
camoynpanienns Keirosckoro pariona Hosocubupckoi odacTwy.

3. Konrtpoip 3a HCHOJIHEHHE HACTOSIIETI0 IMOCTAHOBICHUS BO3JIOXKHUTL Ha
3amMecTHTeNss  riaBel  aaMmunuctpanuy  Kelmrosckoro paiiona  HosocuOupckon
obnactu H.B. I Iumunna. a0 R0,

[ nasa panorna H.B.Ky3Huenos

Mcn. Ioncanuukorpa E.B



[MpunoxerHue Nel

Pacyer ctoumocTu nosiMea npuycagebHoro yyacrka
NEeTHWU BOAOMNPOBOA

000 " YK " Cot3" Ha 2022 roa.
C KbIWITOBKA

MK/ 6e3 yueta fomoB 6N10KUPOBAHHON 3aCTPONKY

HOpMma Ha 1 M2 NOIMBA 0,185 m3
3eMEeNbHOro y4acTKa B MecsL,

Konu4vyecTtBo mec
(0,5 mas, utoHb, uions, 0,5 asrycra )

Kon Bo pacxoaa Boabl 13,87 m3
3a Ce30H

CroumocTtbl m3 BoabI 38,01 ( cpeaHee)
KON -BO M2 y4yacTKa 25

0,185 m3 * 25 M2 = 4,63 m3 * 3 mec = 13,87 m3

13,87 m3 * 38,01 py6 527,2 pyb

CroumocTb nosvBa npuycagebHOro yyacka 3a Bech nepuop,
(0,25 coTkm) 527,2 py6

Pac4er ctroumocTu nonmea npuycagebHoro yyacrka
NIeTHUIA BO4ONPOBOA,

000 " YK " Coto3" Ha 2022 rop,
C KbllwuToBKa 1 KbIWTOBCKUIA palioH

AdomosnageHus Ha 3emne (MHAMBUAYaNbHLIE AOMa U
MHOTOKBapTUPHbIE AOMa O/N10KMPOBaHHOMW 3aCTPOMNKM)

HOopMa Ha 1 M2 nosiuBa 0,185 m3
3EeMEe/IbHOro y4acTKa B mecsly

KO/IMYECTBO MeC
(0, 5 mas, nioHb, uionb, 0, 5 asrycra )

Kon Bo pacxopna Boap! 27,75 m3
3a Ce30H

Croumoctbl m3 BOAbI 38,01 ( cpeaHee)
Kon -BoO M2 yyacTka 50

0,185 m3 * 50 M2 = 9,25 m3 * 3 mec = 27,75 m3

27,75 M3 * 38,01 py6 1054,78 py6

CToumocTb nonunsa npuycanebHoro yyacka 3a Bech nepuog,
(0,5 coTkm ) 1054,78 py6



